11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.03.2009 10:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.03.2009 14:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170847/answer/170848




IucTaHIMOHH, 6€3 OYHOTO OCMOTpa ¥ 00cIeqoBaHusT BaM ClI0KHO 4eM-THOO0 ITOMOYb.

OO6paTuTeCh K XUPYPry U HEBPOJIOTY. ECu OH HUYero He HalAyT, TO 06paTUTECh K APYTUM YPOJIOTY U
TUHEKOJIOTY.



